



В Свердловской области двое местных жителей подозреваются в похищении молодой женщины с целью получения выкупа от ее супруга

30 ноября 2013 года в правоохранительные органы Свердловской области поступило сообщение о факте похищения 22-летней женщины неизвестными злоумышленниками, которые требуют крупный выкуп от ее супруга. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного п."з" ч.2 ст.126 УК РФ (похищение человека, совершенное из корыстных побуждений). В ходе грамотно и профессионально проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий по подозрению в совершении данного преступления были задержаны двое мужчин 1980 и 1981 г.р., являющиеся жителями городского округа Верхняя Пышма. По версии следствия, днем 29 ноября 2013 года один из злоумышленников - мужчина 1980 г.р., - находясь возле здания складского комплекса "Логопарк", расположенного в поселке Залесье городского округа Верхняя Пышма, сел в автомашину марки "Пежо" к 22-летней женщине и, приставив к ее горлу отвертку, приказал ей ехать. Подчинившись требованию злоумышленника, женщина повела машину. Впоследствии злоумышленник сам пересел за руль, при этом сломав СИМ-карту из телефона потерпевшей, чтобы она не смогла позвать кого-либо на помощь. В то же время деньги на телефоне самого "киднепера" закончились и, таким образом, он оказался лишенным телефонной связи. Данное обстоятельство вынудило его искать помощи у одного из своих знакомых - второго подозреваемого 1981 г.р. Приехав к нему в поселок Зеленый Бор, он обрисовал сложившуюся ситуацию и предложил приятелю выступить в качестве соучастника в похищении молодой женщины и требовании денег за ее освобождение. Приятель согласился на данное предложение, впоследствии именно с телефона этого мужчины и был осуществлен звонок мужу похищенной женщины. Злоумышленники потребовали от него передачи им 300 тысяч рублей посредством перевода через систему "яндекс-деньги". Супруг потерпевшей сразу после этого обратился за помощью в органы правоохраны, в связи с чем была тщательно спланирована и ночью 30 ноября успешно проведена спецоперация по задержанию злоумышленников и освобождению потерпевшей. В настоящее время сотрудниками Следственного комитета и уголовного розыска полиции продолжается выполнение комплекса необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. Решается вопрос о предъявлении подозреваемым обвинения и избрании в отношении них меры пресечения ссылаясь на комментарий следователя-криминалиста Андрея Кайгородова <http://files.mail.ru/18AF3E3173AA418B9E666436072E11EB>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

02 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/833458>